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M O Ç Ã O Nº. 181

SESSÃO ORDINÁRIA DE 16/12/2024     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A indústria tem papel central e de grande destaque no 
desenvolvimento econômico e social das cidades, dos estados e do país, 
sendo sem dúvida nenhuma o setor de maior relevância para o crescimento e 
desenvolvimento sustentáveis, com contribuição central na geração de 
empregos e renda, no crescimento da economia, na melhoria do padrão de 
vida das pessoas, na produção de conhecimento e de novas tecnologias, entre 
outras variáveis afins.

Botucatu e os botucatuenses têm bastante orgulho de suas 
indústrias, de toda a força e magnitude que o setor industrial tem para nosso 
desenvolvimento econômico, para o crescimento da cidade e de toda região, 
para melhoria da qualidade de vida e do padrão socioeconômico das pessoas.

E, neste momento, queremos celebrar uma empresa que vem se 
destacando em nossa cidade, que está prestes a completar 15 anos de 
atuação e resultados consolidados na fabricação de produtos de fibra de vidro, 
plástico e modelagem: A BRS Peças e Artefatos de Fibra de Vidro e Plástico 
Ltda. 

Situada na Vila Casa Branca, à Rua Estela Paolini Lunardi, a BRS 
emprega atualmente cerca de 40 colaboradores diretos, contribuindo para a 
geração de outros muitos empregos indiretos. 

Sérgio Pineda Vasques é o proprietário da empresa; ele lembra com 
orgulho do início e de toda trajetória percorrida até aqui: os momentos mais 
difíceis e desafiadores, as decisões mais estratégicas, novos produtos sendo 
concebidos, mais gente sendo contratada, investimentos mesmo com riscos, 
muitas resoluções de problemas e por aí vai.

A BRS é o que podemos chamar de “dificuldade que acaba gerando 
oportunidades”. Sim, pois ela começou a ser concebida quando Sérgio estava 
em processo de desligamento de uma empresa do mesmo ramo da região de 
Botucatu – que hoje não funciona mais. Um diretor dessa empresa solicitou-lhe 
que comunicasse um cliente – que foi prospectado pelo próprio Sérgio 
inclusive, que a empresa não iria mais atendê-lo, que era para esse cliente 
procurar um outro fornecedor.

Esse cliente, ao saber da decisão da empresa – e também que o 
Sérgio estava saindo da mesma, lançou lhe um desafio, dizendo: “Da mesma 
forma que você veio aqui pedir a oportunidade para ser nosso fornecedor, 
agora eu lhe peço que me ajude com um novo parceiro comercial”.

E essa frase foi determinante para os novos horizontes que se 
abririam semanas depois, afinal Sérgio tinha convicção que não poderia 
decepcionar aquele importante cliente.

Conversando com seu sogro e outros familiares em um almoço de 
domingo, foi incentivado a encarar esse desafio, a produzir as peças, a 
empreender, afinal ele tinha mais de 20 anos de experiência, tendo atuado em 
grandes empresas de Botucatu anteriormente.
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A BRS teve início em julho de 2010 no sítio do seu sogro – que tinha 
uma pequena oficina de reparação de veículos no local, com poucos moldes de 
peças, um compressor, uma cabine de pintura e o galpão que foi sendo 
adaptado, mas já nasceu com a garra e determinação que são necessários nos 
maiores cases de sucesso.

Ficou alguns poucos meses no sitio, indo em seguida para um 
galpão de 160m2 alugado de um amigo, tendo a necessidade de fazer “aqueles 
famosos e necessários “puxadinhos” e, cerca de um ano depois, pode alugar 
dois galpões ao lado, totalizando uma área total superior a 600m2.

As dificuldades sempre trazem dúvidas e receios quanto ao futuro, 
porém com muita fé em Deus, em seu poder empreendedor, nos diferenciais 
que poderia oferecer para seus clientes, com muita superação, planejamento e 
determinação, começou a ver que as coisas começavam a melhorar, que os 
primeiros resultados começavam a aparecer.

 Sérgio contou, no início, com serviços de consultoria técnica de um 
tio de sua esposa – irmão do seu sogro, que é Design Industrial, contratado 
para ajudá-lo no desenvolvimento de ferramentais de peças e em alguns 
aspectos de produção. A empresa começou a laminar e produzir capotas para 
carros funerários, modelos para reestilizar conjuntos de “pick-ups” e outras 
peças afins.

 Mas claro, Sergio sabia da responsabilidade enorme que assumia, 
tendo que oficializar sua empresa com CNPJ e todos os demais 
desdobramentos legais pertinentes, desenvolver novos fornecedores, comprar 
matéria prima, contratar os primeiros funcionários, pois os pedidos já eram uma 
realidade.

Com dificuldade, contando com peças e dispositivos emprestados, 
comprando outros itens a prazo, ele foi crescendo; outros segmentos e 
possibilidades foram surgindo, novas peças foram desenvolvidas, situações 
que o levaram a se instalar, no início de 2017, no local que está até hoje, 
atendendo segmentos variados do centro oeste ao sul do Brasil, fabricando 
componentes que são utilizados também na América do Sul, além de produtos 
próprios como Caiaques, “Stand up Paddle”, lixeiras personalizadas, cadeiras 
de piscina e jardim, além de peças customizadas para algumas importantes 
indústrias de Botucatu e região.

A empresa atua no segmento de termoformagem a vácuo de 
polímeros, fibra de vidro, modelagem e serviços de manutenção geral.

Sergio Pineda Vasques tem 56 anos, é casado com Eliane Barduco, 
pai da Milena e do Serginho; formado em Administração de Empresas, ele é 
também professor universitário e uma pessoa que procura dar sua contribuição 
para que tenhamos uma cidade sempre melhor, seja como empresário, como 
cidadão, como colaborador em causas sociais e, principalmente, por ser 
temente à Deus, a quem faz questão de agradecer pela  proteção, direção, 
bênçãos e por nunca ter precisado fechar sua fábrica, nem sequer por um dia 
apenas por falta de serviço. 
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É de extrema relevância reconhecer e parabenizar empresas que 
fazem a diferença em nosso município, contribuindo com seu desenvolvimento 
socioeconômico.

Sendo assim, APRESENTAMOS à Mesa, depois das considerações 
do Plenário, MOÇÃO DE APALUSOS para a Empresa BRS PEÇAS E 
ARTEFATOS DE FIBRA DE VIDRO E PLÁSTICO LTDA., na pessoa de seu 
Diretor-Proprietário, SÉRGIO PINEDA VASQUES, extensiva a todos 
colaboradores, cumprimentando-os por toda trajetória nestes 15 anos de 
atuação em nossa cidade, bem como por toda contribuição econômica e social, 
na geração de receitas para o município e de empregos para diversas famílias 
botucatuenses.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 16 de dezembro de 2024.

Vereador Autor SILVIO
PSD
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 16 de dezembro de 2024

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=WVBSY1W660G85596, ou 
vá até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar 
se este documento é válido:

Código para verificação: WVBS-Y1W6-60G8-5596
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